EC Session 1.15

Sunset, Gaial 3 Gaiaday
The city of Plainsburg has made better than expected time, and is now settling just outside the outskirts of Seaburg.
Already, there is a flurry of activity - people moving goods from one city to the other, in both pre-arranged and spontaneous trades.
You find yourselves on the Plainsburg side of the largest market Refuge Kingdom ever sees these days.
There is already something of a bazaar set up, starting from inside Plainsburg, stretching all the way down the massive cargo ramps, and spilling out onto the ground that Seaburg inhabits.
ORN: "What is our current goal and destination?"
[OOC] Hector: Too busy just…devising strategies for Disgaea 2 and rotating SRPGs all week that I barely know what we're doing anymore. Can we get some kind of Objective Journal up in this place?
[OOC] Mogetzu The Immortal: Up in hurr
[OOC] Hector: I'm going to punch you in the face so hard that it makes Sanger's Zankatou look like a wet noodle.
Cassie: "I think we were going to follow tose three idiots."
[OOC] Mogetzu The Immortal: Lol.
[OOC] Cassie: those
[OOC] Mogetzu The Immortal: That'd be more impressive if I knew what that is. Even so, probably not really.
Sakha: "I'm going to hit the history books while here and see if I can get more information on those temples. What better source for Mithra history than here?"
ORN: "three idiots? describe?"
[OOC] Hector: I'm the only person here who plays Super Robot Wars games.
[OOC] ORN: oh no you're not.
Hector describes Biggs, Wedge, and the King to Orn.
[OOC] Hector: Oh, right. You're a mechageek.
Cassie: "Biggs, Wedge, and Hicks. They are the king's lap dogs."
Pak nods.
Pak is looking around… "Hey… I think I see a Mithril Whip over there…"
[OOC] WC GM: I'd put an Objective Journal up, but I fear I'd probably give away too many spoilers - forget what you do and don't know yet.
ORN: "… so you follow the king's hounds? Do they allow you to find what you seek?"
[OOC] Julian: Hector: I am currently also playing SRW - OG1, so no, you're not the only one
[OOC] Hector: Rock on. :D
Cassie: "Well, yes, but they are leading us around right now."
Hector: "They're not literally hounds."
ORN: "then these helper hounds require better training, or a better lead? perhaps we should try to find information or a better scent?"
ORN: "?"
Cassie: "No, we just need to beat the stuffing out of them."
Hector: "They're more like the king's cronies. Underlings. Employees. That kind of thing."
Pak does indeed see a Mythril Whip over yonder. But the way it's being wielded, it doesn't seem like it's for sale.
ORN: "Understood. King not helper?"
Mogetzu The Immortal: "So yer looking to take them by surprise, then."
Cassie: "Hopefully Mogetzu."
Specifically, it's being wielded by a group of female Mithra, who take turns brandishing it at their male companion and laughing. The male cringes, but laughs too.
Sakha: "…"
ORN: "The one similar to helper pak appears to be under attack"
The way they're all staggering around, the group - 8 total, including the male - seems drunk.
Hector stretches. "It's good that we're on solid ground, though. I didn't like sleeping on vibrating ground."
Cassie looks and sees the display of whip play and raises an eyebrow
ORN: "Creators would not wish for such harm"
Pak: "Um, um, that's okay…"
Hector: "Just let 'em go."
ORN: "why?"
Sakha wraps her tail around Pak and keeps him close.
Pak swears. >_<; He forgot to disguise himself properly before coming here!
Pak: "Hey, can someone find a bathroom or something? »"
Mogetzu_The_Immortal cracks his neck side to side. Good fights are always up his alley.
Hector: "Oh, right."
Cassie: "Maybe we should avoid them for now."
ORN: "then we should strike at them at a later time to ensure 'surprise' ?"
Mogetzu The Immortal: "What the hell's your problem?" At Pak. He clearly is oblivious to the Mithra with the whip.
Cassie: "NO. Let's just leave the Mithra alone."
[OOC] WC GM: Pak: Stealth roll at +10 to sneak by without that crowd noticing you.
Hector: "Yeah. Let's keep our presence down to a minimum."
Pak rolled 1d100 and got 72 ( Total: 72 )
[OOC] Pak: …Fail by… a lot
Mogetzu_The_Immortal is not all that great at sneaking. Giant swords put a damper on such activities.
[OOC] Pak: Fail by 38 to be exact
ORN extremely shiny.
The whip reels back…and snags around Pak's neck. It's hard to tell if they meant to do that.
Hector: "Pak!"
Cassie: "Damn, too late!"
FemaleA: "Oh?" *looks* "Ohoo, what do we have here? Another play toy?" *tugs on the whip*
Hector sighs exasperatedly.
Cassie: "No, not a play toy. A friend."
FemaleB: "Ahh! He's so cute! Can we play with him too?"
Sakha had her tail wrapped around him so she turns to the Mithra. "He's mine."
ORN: "Those attacking Helpers will be eliminated!"
Hector follows the whip back to its source.
Mogetzu_The_Immortal looks over to the Mithra with the whip now that they have Pak in their grasp. "Guys, lemme handle this."
Hector: "Excuse me. You seem to have caught my little brother."
FemaleC: "Hey, I sshink Izz…seen him before?"
The females look at Hector and laugh in unison.
Cassie: "Oh goodness. Moge! Let Hector handle this, please?"
Hector facepalms.
Mogetzu_The_Immortal walks over to the whip-wielding female mithra, kind of sauntering over. He jams his blade into the ground at their feet and jumps on top of the hilt, so he's higher than them.
The male cowers behind the females.
ORN visibly shaking, awaiting confirmation
Sakha walks up and grabs Pak, holding him tight and lossening the whip. "Hello? Buzz off!
Sakha easily manages to dislodge the whip. The females, however, have begun to spread out, encircling the group.
sighs, and pulls out her Flame Sabre, just in case*
Hector: "Oh, for…they're all drunk."
[OOC] WC GM: Saiai? Nick?
ORN: "Just give the word, Helpers"
Hector: "Orn, prepare for battle. This may get ugly, but please, avoid making a mess."
Cassie: "Ladies, can we just talk this out? Like normal people do?"
Sakha seems oblivious to an actual fight at the moment and is just cuddling Pak protectively
Pak gasps for air @_@
FemaleC: "Heysh! I DO knowsh him! He'sh the guy who…who…rans away!"
Hector: "Cass, quiet. They're drunk. When you're drunk, you don't listen to anyone."
[OOC] Sakha: Why? The whip's off and I'm not strangling you
Pak blinks. "? Eh?"
Pak looks more closely at the group.
Cassie mutters "Damn drunks."
Ahiru just watches curiously
Mogetzu_The_Immortal grins unsettlingly. "Hey, chika, you want some of my boy here? Pick on someone your own size."
FemaleC charges Pak, trying to scoop him up in a hug - and winds up hugging Sakha too.
Pak waves his arms. "W, wait, wait! Don't attack yet! We might know these people!"
Hector doesn't have his whip out.
FemaleA: "Is he the one who broke your heart by running away?"
Sakha blinks.
ORN clenches spear but keeps it somewhat lowered
Mogetzu_The_Immortal , in one fluid motion, pulls his blade out from the ground beneath his feet and spins out, slashing FemaleC in the back of the legs.
Hector stands next to Sakha and Pak.
Mogetzu The Immortal: "Hey!
The whip wielder smiles. "If so, we oughtta teach 'em a lesson! What do you say, sisters?"
Mogetzu The Immortal: "I'm talking to you!"
FemaleC is stunned, and lets go.
FemaleB: "That tears it! LET'S GET 'EM!"
WC GM: Battle order: Ahiru:18 Cassie:16 Hector:15 DrunkFemaleE:15 Mogetzu:14 DrunkFemaleG:14 Pak:12 DrunkFemaleA:12 DrunkFemaleF:12 DrunkFemaleD:11 ORN:9 Sakha:8 DrunkFemaleB:8 DrunkFemaleC:8 DrunkMale:8
ORN: "Negative. Annihilation of those harming Helpers required. Unnaceptable behavior will no longer be tolerated. Phase two initial combat tests readied. ALL HELPERS! AVOID FRONTAL ARC!"
Pak: "T_T;;; Mooog!"
[OOC] WC GM: Ahiru!
ORN raises spear and readies
Hector: "Ahiru, dance!"
Ahiru steps into a dance on cue with a smile on her face.
Pak whines and detaches himself from Sakha. "Fine…"
Hector: "See if you can lull 'em to sleep or somethin'."
Ahiru rolled 1d6 and got 5 ( Total: 5 )
Ahiru: Trip Tango - Immobilize
[OOC] Hector: Wonderful.
Ahiru rolled 1d100 and got 84 ( Total: 84 )
[OOC] Hector: Not so wonderful.
Mogetzu_The_Immortal looks up to the whip-wielder, as he carries a two-handed sword twice his height in one hand. "Don't fuck with me! I've got no reason to let you live! You gonna end up being just another notch on my tally!"
[OOC] WC GM: Cassie!
Pak: "You know, we probably could have avoided fighting. U_U"
Cassie slashes at Drunken Female C
Cassie rolled 1d100 and got 96 ( Total: 96 )
Hector: "Eh, what're you gonna do? The moogle's a sociopath and the robot's a bit overprotective."
Pak: "Yeah, but I don't wanna kill people who knew me!"
FemaleC is still staggering, stunned. In her drunken fu she manages to almost dance away from Cassie's slash.
Cassie swings and whiffs
Hector: "So don't strike any vitals."
[OOC] WC GM: Hector!
Mogetzu_The_Immortal gives a…thumbs up? Well, if moogles have thumbs. "No promises!"
[OOC] Hector: What're the rules for attempting to do a subdual/nonlethal damage attack?
[OOC] Mogetzu The Immortal: None.
[OOC] Hector: You can't do nonlethal damage in this system?
[OOC] Pak: You can Pull your Blow.
[OOC] Mogetzu The Immortal: When we win, if they're not plot-dead, they'll get up. Come on, lern to play FF.
[OOC] Pak: It does 50% damage.
[OOC] Mogetzu The Immortal: This isn't D&D.
[OOC] Hector: Hm. Right. Forgot that zero HP isn't YOU DEAD
[OOC] Rieanna: It's really all GM/Player fait. If you say your not going for a kill, well, KO is called Unconsious and not Dead for a reason. :p
[OOC] Pak: And also, they won't die if they're not in Fatal.
[OOC] WC GM: If they're not plot-dead, the rule for Fatal is -50% HP.
[OOC] Hector: Since it is in like EVERY OTHER SYSTEM.
[OOC] Hector: 'kay.
[OOC] Cassie: Yeah, so don't let me crit one, and we will be otay!
Hector smirks and then points dramatically at the enemy group. "Hit 'em where it hurts!"
[OOC] WC GM: If they reach -50% HP, a 4-round Fatal timer starts. They can be healed within that - especially if combat ends first - but if it expires, so do they.
[OOC] WC GM: And yes, moogles have opposable thumbs. :P
[OOC] Hector: Command: Assault. +1 to weapon attack scale. statx2 becomes statx3 etc etc
Hector then thwacks FemaleC.
Mogetzu The Immortal: "Don't have to tell me twice!"
Hector rolled 1d100-125 and got 81 ( Total: -44 )
[OOC] WC GM: hit
Hector rolled 1d8+30 and got 2 ( Total: 32 )
[OOC] Hector: I have 10 Str now. :3
Hector's blow ploughs into C. She felt that, certainly.
[OOC] Hector: I am a Castlevania character.
FemaleE tries to hug Sakha!
WC GM rolled 1d100 and got 69 ( Total: 69 )
WC GM rolled 1d8+15 and got 4 ( Total: 19 )
WC GM rolled 1d100 and got 4 ( Total: 4 )
Sakha takes 38, ARM damage and is Confused(4)
[OOC] Hector: Did she just score?
[OOC] Mogetzu The Immortal: "What the hell, did I just get laid?"
[OOC] Mogetzu The Immortal: Lol.
[OOC] WC GM: 'Twas just a hug.
[OOC] WC GM: So far.
[OOC] Pak: Wait, Sakha was Unaware.
[OOC] Pak: I think.
[OOC] WC GM: Yeah. So, 200% damage.
[OOC] WC GM: 19 -> 38
[OOC] Cassie: ouch
[OOC] WC GM: Mogetzu!
[OOC] Pak: And she gets an action confused now @_@
[OOC] Hector: you could slap her as an attack action.
Mogetzu_The_Immortal charges his blade with black energy! "You shouldn't have picked a fight with me! Feel my wrath! DARKSIDE" He swings his weapon at the leader catgirl, enveloping her with dark energy!
Mogetzu The Immortal rolled d12+48,200% and got 8 ( Total: 112.0 )
FemaleA drops to one knee, gasping at the amount of pain that caused.
FemaleG SQUEES! "That's so cuuuuute~!" And hugs Mogetzu.
WC GM rolled 1d100 and got 100 ( Total: 100 )
[OOC] Hector: ANd falls drunkenly on her face.
…or tries to, but instead just hugs the air over his head.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Hector: lol, Stephen Colbert.
Pak considers the situation. "Let's try a Reels~"
Pak rolled 1d10 and got 2 ( Total: 2 )
Pak: "Fire!"
Pak rolled 1d100 and got 97 ( Total: 97 )
[OOC] Pak: GF!
Pak rolled 1d100 and got 4 ( Total: 4 )
Pak rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
[OOC] Pak: …Why not. GF!
Pak rolled 1d100 and got 21 ( Total: 21 )
[OOC] Pak: Success!
[OOC] Hector: :O!
Pak: "Wave!"
Pak launches Flaming Daggers in all directions!
Pak rolled 1d100 and got 28 ( Total: 28 )
[OOC] Hector: Is it considered an attack action?
[OOC] Pak: …Oh, wait, it's auto-hit for group.
[OOC] WC GM: I think the group attack is auto-hit, no?
[OOC] Pak: Forgot.
Pak rolled 1d6+30 and got 6 ( Total: 36 )
[OOC] Hector: FWOOSH!
Mogetzu_The_Immortal laughs manaically. "Flee, mortals, or perish! MWaahahahahahah!"
Pak's wave is greeted with a chorus of "KYAAAAA!"s.
DrunkMale: "Owww~! That huuurt~!"
DrunkFemaleA takes a swig from a bottle, then spews it at Pak, somehow lighting it on fire.
WC GM rolled 1d100 and got 27 ( Total: 27 )
WC GM rolled 1d8+40 and got 4 ( Total: 44 )
Pak takes 44, MARM Fire damage.
Pak KYAAS in return!
Hector: "Holy!"
Cassie just blinks
[OOC] Hector: What's Pak's MArm anyway?
[OOC] ORN: 20+ I think
[OOC] Pak: HP: 58/81, MP: 44/44, SoS: 20.25
[OOC] Hector: 'kay. You're not too hurt.
FemaleF picks up FemaleA and kisses her, tongue visible before their lips meet.
WC GM rolled 1d8+40 and got 4 ( Total: 44 )
FemaleA staggers away from it, seeming a bit happier - and on both feet now.
Sakha starts to get angry, but just being hit and having these women attack her brother…
FemaleD just tries to smack Sakha, not noticing Sakha's Confused state.
WC GM rolled 1d100 and got 92 ( Total: 92 )
But she trips en route.
[OOC] Sakha: I'm confused? argh forgot that bit
ORN seems to absorb and crystalise his weapon into his right arm, before forking the front half into a vicious pair of spikes. ORN grows several additional spikes on his back and lifts a few feet off the ground
ORN: "Phase two modifications complete. All friendlies clear blast area"
Mogetzu_The_Immortal …?
ORN rolled d8 and got 1 ( Total: 1 )
Cassie: "What the hell…"
Hector holds his shield up to his face.
ORN dashes at Drunken A and impales, before blasting a rain of small black shards across her
ORN rolled 2d12+50,200% and got 5, 5 ( Total: 120.0 )
[OOC] WC GM: Don't you need to roll to hit?
[OOC] ORN: read limit breaks dude
[OOC] ORN: all limits are autohit except possibly some of the reel things
[OOC] ORN: er, slots
[OOC] ORN: though they also 'replace' weapon abilities
[OOC] WC GM: Oh, K.
[OOC] WC GM: I thought Transformation just replaced your attacks.
[OOC] ORN: it does in a way, thus first two rolls. I have to roll which of the two attacks I use, and target or central target if single/frag also.
[OOC] ORN: I went A-G and Drunkmale, so 8 targets, and rolled 1 ;p
FemaleA's eyes BULGE, but somehow manages to keep the injury from being fatal. She is still, though, rather thoroughly Knocked Out.
[OOC] ORN: I don't accumulate any limit while transformed but it lasts all battle.
Pak oooohs…
[OOC] WC GM: * somehow she manages
Pak: "A transforming robot *_*"
[OOC] WC GM: Sakha! 1d8 for Confuse action
Sakha rolled 1d8 and got 6 ( Total: 6 )
[OOC] Hector: Did that do damage to everything or just FemaleA?
[OOC] WC GM: 6: attack random ally
[OOC] ORN: unfortuantely rank 1's only 15 points to split in two attacks, so only one of them's frag. both are 200%
[OOC] ORN: that was the 'weak' one ;p
Sakha rolled 1d6 and got 4 ( Total: 4 )
[OOC] Hector: That doesn't answer my question.
[OOC] ORN: no, it was just Female A. as my 'weakest' limit its a single-target thing.
[OOC] Sakha: According to the Alphabet… that's Mogetzu
[OOC] ORN: if they're alive and I roll a 1 next turn you'll see a 'bladebeam' type hit
[OOC] ORN: ^^'
[OOC] Hector: You knocked her out.
[OOC] Hector: So no, no bladebeam.
[OOC] WC GM: …umm. The 200% seems to only use 5 points out of the 10 you're allowed.
[OOC] ORN: target/attack rerolled every turn dude
[OOC] WC GM: Sakha: so attack Mogetzu
[OOC] ORN: yeah. but there's two attacks.
Sakha is dizzy and confused and waves her wand at Mogetzu
Sakha rolled 1d100 and got 27 ( Total: 27 )
[OOC] WC GM: hit
[OOC] ORN: don't worry, I studied transfor quite a bit. basically split the points of a special between TWO attacks, but that you'll keep doing rather than burn the limit with one strike
Sakha rolled 1d8+26 and got 5 ( Total: 31 )
[OOC] WC GM: Oh, I see. 10 on one, 5 on the other, total 15.
Mogetzu takes 31, ARM damage.
Sakha's wand shoots a stream of magical energy at Mogetzu
[OOC] Hector: So, what…four? :P
[OOC] Hector: Moogle in armor heavier than its entire body. :P
[OOC] WC GM: 6, actually.
Mogetzu_The_Immortal gets hit by a wand! What the fuck? "Crazy bitch!"
[OOC] WC GM: And - yeah, that's what usually happens when a mage physical-attacks a heavily-armored type.
Hector: "Mogetzu! Calm yourself! She's not acting under her own willpower!"
Mogetzu The Immortal: "Yeah yeah, fine."
[OOC] Mogetzu The Immortal: Actually…does the DS increase affect Darkside? if so I'm owed another 12 damage dealt, I forgot.
[OOC] Mogetzu The Immortal: Also, 81/116 HP.
[OOC] ORN: it affects base weapon so yes, % attacks should be affected
[OOC] Pak: Oh! I forgot the DS increase!
[OOC] Hector: The what?
[OOC] Pak: My Fire Wave should have done 10 more damage.
[OOC] Mogetzu The Immortal: I glossed over that so quick.
[OOC] ORN: just as limits,etc do. and DS increase can also add an extra die, like when you hit 5x ;p
[OOC] Mogetzu The Immortal: Hector's +1 DS thing.
[OOC] WC GM: Ah. Then FemaleA is Fatal.
FemaleB runs up to Hector and tries to jam a bottle into his mouth.
[OOC] ORN: I already took it into account by the way for my attacks
WC GM rolled 1d100 and got 100 ( Total: 100 )
Mogetzu The Immortal: "Man, these chicks are HELLA drunk!"
She jams the bottle into Hector's cheek. To say there is a drinking problem would be an understatement.
Hector quirks an eyebrow up.
FemaleC tries to hug Pak once more.
WC GM rolled 1d100 and got 39 ( Total: 39 )
WC GM rolled 1d8+15 and got 7 ( Total: 22 )
WC GM rolled 1d100 and got 69 ( Total: 69 )
Pak takes 22, ARM damage.
[OOC] WC GM: And avoids Charm.
[OOC] Pak: Even with W: Mystify?
[OOC] WC GM: Charm Touch, so 60% chance.
[OOC] Pak: Ahh
[OOC] Hector: SIXTY. Christ!)
Pak squirms. >_O;
DrunkMale glares at the source of the females' attention, and tries to break a bottle over Pak's head!
WC GM rolled 1d100 and got 71 ( Total: 71 )
The bottle breaks on the ground next to Pak.
Round ends. Sakha is Confuse(3). FemaleA is Fatal(3).
WC GM: Battle order: Cassie:17 ORN:16 Ahiru:15 DrunkFemaleC:15 DrunkFemaleF:15 Sakha:14 DrunkFemaleG:14 DrunkFemaleD:12 DrunkFemaleE:12 Hector:11 DrunkMale:11 DrunkFemaleB:9 Mogetzu:8 Pak:7
[OOC] WC GM: Cassie!
Cassie slashes at Drunken Female C again
Cassie rolled 1d100 and got 26 ( Total: 26 )
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Mogetzu The Immortal: So how long does the battle command last for?
Cassie rolled 1d10+40 and got 10 ( Total: 50 )
[OOC] ORN: until battle ends or he changes orders I think
[OOC] Hector: Until the battle ends or am I otherwise ailmented with something.
[OOC] Pak: Any status?
[OOC] Hector: Berserk, Confuse, Immobilize, Silence, Disable, Stop.
[OOC] Pak: K.
[OOC] Mogetzu The Immortal: Ahh cool.
[OOC] Hector: Anything that makes me unable to speak or act on my own.
FemaleC definitely felt that one.
[OOC] Pak: Charm and Unconcious too, then, I guess
[OOC] Hector: Well, being a 0 HP would end it, of course.
ORN bursts into Female G
ORN rolled 2d12+50,200% and got 8, 8 ( Total: 132.0 )
[OOC] ORN: ack, wrong roll
[OOC] ORN: ^^
FemaleG collapses. She's not nearly as bad off as the whip wielder, though.
[OOC] WC GM: Ahiru!
Ahiru turns into a dance again
Ahiru rolled 1d6 and got 5 ( Total: 5 )
Ahiru: Trip Tango - Immobilize
Ahiru rolled 1d100 and got 22 ( Total: 22 )
[OOC] Mogetzu The Immortal: except Immobilize is worthless.
[OOC] WC GM: So who's Immobilized?
Ahiru keeps Drunk Female F from moving
FemaleC tries once more to hug Pak.
WC GM rolled 1d100 and got 50 ( Total: 50 )
WC GM rolled 1d8+15 and got 3 ( Total: 18 )
WC GM rolled 1d100 and got 87 ( Total: 87 )
Pak takes 18, ARM damage.
[OOC] WC GM: And once again avoids Charm.
Pak blinks as it tinks.
[OOC] Pak: I have 17 ARM.
FemaleF pulls FemaleC off of Pak for a moment, to give her a deep kiss.
WC GM rolled 1d8+40 and got 4 ( Total: 44 )
FemaleC blushes once she is released. She almost does not even seem to know Cassie has been attacking her.
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha rolled 1d8 and got 1 ( Total: 1 )
Hector points to FemaleF. "Take her down. She's the healer."
[OOC] Pak: Why does C inflict Charm instead of Confuse?
Mogetzu_The_Immortal grins. "You got it!"
[OOC] WC GM: Use spell/ability against ally.
[OOC] WC GM: Weakest ability, or randomly chosen spell of lowest tier
[OOC] WC GM: Pak: because you're male.
Sakha rolled 1d6 and got 1 ( Total: 1 )
[OOC] Pak: Oh?
[OOC] ORN: charm > confuse in terms of turning'em against their own ;p
Sakha rolled 1d7 and got 2 ( Total: 2 )
Sakha casts Blizzard on Ahiru
Sakha rolled 1d100 and got 39 ( Total: 39 )
[OOC] Pak: Does Sakha have PE: Ice?
[OOC] Sakha: yes
[OOC] Sakha: Blame the dice
[OOC] Hector: Doesn't Ahiru have like 600 MArm, though?
Sakha rolled 1d8+52,125% and got 6 ( Total: 72.5 )
[OOC] WC GM: Someone miiight want to snap Sakha out of it.
[OOC] WC GM: Ahiru's MARM is 20. She can take this.
[OOC] ORN: er, that's ONE little problem with transformation style; I can't ^^;
[OOC] ORN: snap her out that is
[OOC] Hector: I'll slap her.
[OOC] Ahiru: 37/89 SOS 20
FemaleD decides to warm Ahiru up to relieve her from the cold, and breathes fire upon her.
WC GM rolled 1d100 and got 93 ( Total: 93 )
[OOC] ORN: 31/97 SOS 24
[OOC] Hector: How the hell did you take that much damage, Orn?
WC GM rolled 1d8+40 and got 4 ( Total: 44 )
Ahiru takes 44, MARM damage.
[OOC] Mogetzu The Immortal: 81/116
[OOC] ORN: its all I got healed for after that first fight.
[OOC] Hector: I'm pretty sure we all started at FULL HP.
[OOC] ORN: I'll haste and shell if I take 7 points.
FemaleE runs up to Hector and hugs him!
WC GM rolled 1d100 and got 58 ( Total: 58 )
WC GM rolled 1d8+15 and got 4 ( Total: 19 )
WC GM rolled 1d100 and got 6 ( Total: 6 )
Ahiru changes into a Duck and goes berserk
Hector: FUCK
Hector takes 19, ARM damage and is Charmed(4).
[OOC] Ahiru: 13/89
[OOC] ORN: crap
[OOC] Mogetzu The Immortal: El. Fucking. Oh. El.
[OOC] Hector: No more DS increase.
[OOC] Hector: Plus no one to tell you all what to do since we have NO SENSE OF TACTICS.
[OOC] Mogetzu The Immortal: I have a perfectly good sense of tactics.
ORN in autocombat mode… but if the dice are nice I might be able to end this.
[OOC] Mogetzu The Immortal: Hit it in the face until it stops moving.
[OOC] Hector: I suppose that's okay as long as you know what you're supposed to hit in the face in order to minimize trouble.
[OOC] ORN: if you can snap the charmed ones out of this mog, that would be very good
[OOC] Hector: In this case, I sincerely fucking hope Pak successfully slaps Sakha out of being confused.
FemaleE: "Oooh, you little rascal! Why don't you just go off and die, and take that pesky swordswoman with you!" ((Rune of Sacrifice against Cassie
[OOC] Hector: She's a White Pirate? :O
[OOC] WC GM: No, but you are, and it's your turn.
[OOC] WC GM: And you're Charmed
[OOC] Hector: 200% damage with all attacks + Uncureable Condemned(4)
[OOC] WC GM: So roll it.
[OOC] Pak: …Wow.
[OOC] Pak: Why haven't you ever used that before?
[OOC] ORN: we have to end this, fast…
Hector rolled 1d7 and got 7 ( Total: 7 )
I hit Sakha.
[OOC] WC GM: No random target.
[OOC] WC GM: She pointed you at Cassie.
Hector rolled 1d100-125 and got 56 ( Total: -69 )
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Mogetzu The Immortal: Wha hold on wait.
Hector rolled 1d8+30,200% and got 5 ( Total: 70.0 )

Cassie takes 70, ARM damage.
[OOC] Mogetzu The Immortal: Wait. Stop.
[OOC] WC GM: Yes?
[OOC] Mogetzu The Immortal: How does Rune of Sacrifice work? Don't you have to burn an action to use it?
[OOC] Hector: Maybe?
[OOC] Mogetzu The Immortal: Why does he get to use it, then attack also?
[OOC] Hector: I DON'T KNOW.
[OOC] Mogetzu The Immortal: That's kind of hax.
[OOC] Pak: Most Commands are, oddly enough, free.
[OOC] Hector: Let me read the rules.
[OOC] ORN: it does say fast/self… isn't that his action then?
[OOC] Mogetzu The Immortal: ..>Don't you know your own fucking class? Jesus.
[OOC] Mogetzu The Immortal: lol.
[OOC] Hector: Fucking christ, it's an ability I hate and would never use. Why would I bother to learn it?
[OOC] WC GM: Ah so. Commands are support, so they're Zero Actions.
[OOC] Hector: It's not a command, though.
[OOC] WC GM: RoS is Fast/Self, so no, no action there.
[OOC] Pak: Yay!
[OOC] WC GM: N/M the damage to Cassie, then.
[OOC] Pak: Cassie DOESN'T take that damage.
[OOC] Mogetzu The Immortal: Thank god.
[OOC] Mogetzu The Immortal: Good ONE of us is paying attention.
[OOC] Hector: brb toilet

DrunkMale is seriously annoyed by all the males getting all the attention, and lets off a slurred curse in Mithran.
WC GM rolled 1d100 and got 13 ( Total: 13 )
[OOC] ORN: otherwise we'd have a few classes with a balance problem… 3xdarkside and minus strike in one action, anyone?
WC GM rolled 1d10+24 and got 10 ( Total: 34 )
WC GM rolled 1d100 and got 58 ( Total: 58 )

Hector takes 34, ARM damage.
[OOC] WC GM: And avoids Berserk - and ends Charm.
[OOC] ORN: you're still under sacrifice so put it to good use?
[OOC] Pak: But he's still Rune of Sacrifice'd.
[OOC] Pak: Let me unconfuse Sakha
[OOC] ORN: if I can't wavecannon this round I'll use my session reroll to do that d2 again
[OOC] ORN: we need to end this

FemaleB tries to jam a bottle into Mogetzu's mouth!
WC GM rolled 1d100 and got 5 ( Total: 5 )
[OOC] ORN: ow
WC GM rolled 1d10+30 and got 6 ( Total: 36 )
WC GM rolled 1d100 and got 25 ( Total: 25 )

Mogetzu takes 36, ARM damage - and that booze is Poison(U) to him!
[OOC] WC GM: Mogetzu!
Mogetzu_The_Immortal is all "HURRR DESTROY" and unleashes another Darkside against the healbitch.
Mogetzu The Immortal rolled 1d12+48,200% and got 12 ( Total: 120.0 )
[OOC] Pak: Did ORN heal himself up?

FemaleF is kissing the dirt now.
[OOC] Pak: We recovered our status last turn.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Pak: Er, I mean, we restored HP/MP between last session and this.
[OOC] ORN: wb

Pak thwacks Sakha lightly. "Snap out of it!"
Mogetzu_The_Immortal geastures rudely. "Stupid bitch!"
Pak hits her with the butt of his dagger.
Pak rolled 1d100 and got 92 ( Total: 92 )
Mogetzu The Immortal: "No one stands in the way of Mogetzu the Immortal!"
[OOC] Pak: Did I just miss? o.o;
[OOC] ORN: seems so
[OOC] Pak: GF!
Pak rolled 1d100 and got 34 ( Total: 34 )
[OOC] WC GM: that's a hit
[OOC] Pak: That's better.
[OOC] Pak: I'm out of GFs now, though.
Pak rolled 1d6+30,50% and got 5 ( Total: 17.5 )

Sakha takes 17, ARM damage and is no longer Confused.
Round ends. FemaleA is Fatal(2).
Mogetzu takes Poison damage.
WC GM: Battle order: Cassie:16 Sakha:15 Ahiru:14 Mogetzu:14 DrunkFemaleB:14 ORN:13 Pak:13 Hector:11 DrunkFemaleD:11 DrunkFemaleE:8 DrunkFemaleC:7 DrunkMale:6
[OOC] WC GM: Cassie!
[OOC] Pak: Heal Ahiru!

Cassie casts Cure on Ahiru
[OOC] Mogetzu The Immortal: 47/116
Cassie rolled 1d8+28 and got 5 ( Total: 33 )
[OOC] Pak: Yeah, but Ahiru is a berserked duck.

Ahiru quacks madly then changes back into a human and feels better
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Sakha: Am I stillconfused?
[OOC] WC GM: Nope.
[OOC] Pak: No.
[OOC] ORN: pak did you some good
[OOC] Sakha: Did I get hurt? I DCed
[OOC] ORN: er, 17 ARM
[OOC] WC GM: 17, ARM damage from Pak.
[OOC] ORN: from pak's 'healing'

Sakha rages coldly and turns to all the mithra angrily.
Sakha smiles cynically at her opponents with one hand on her hips, her eyes however smoulder with cold fire. She puts one hand on her shoulder and turns her back haughtily causing a wave of mystical cold to strike her enemies as she snubs them. ~Cold Shoulder~
Sakha rolled 2d6+113,125% and got 2, 6 ( Total: 151.25 )
[OOC] ORN: nice
[OOC] Sakha: Group
[OOC] Hector: I think I'm Condemned(3), so please win before I die kthx
[OOC] ORN: if that doesn't do them in, I should be able to finish them, so no worries
[OOC] WC GM: Is that vs. ARM or MARM?
[OOC] Ahiru: Marm

The remaining enemies collapse, shivering - except for the male, who simply collapses limp. ((Fatal
WC GM rolled 6d100 and got 21, 9, 88, 32, 96, 50 ( Total: 296 )
WC GM rolled 1d100 and got 91 ( Total: 91 )
[OOC] Pak: But if the battle's over, that means they don't die, right?
[OOC] WC GM: You still have to heal them.
[OOC] Pak: T_T; It does?
FemaleA and the male look to be in very bad shape.
[OOC] Pak: Can we do it without using PDs?
Hector snaps out of it.
Mogetzu_The_Immortal jams his blade in the ground and hops atop it, gesturing rudely! "Hah! You stood no chance against the forces of Mogetzu the Immortal!" He laughs manaically.
[OOC] Pak: Also, shouldn't there be one more treasure roll?
Hector coughs. "Goddammit. Bloody drunk whores."
[OOC] Pak: There were 8 enemies.
7 Potions, 3 Tinctures, and 1 Mythril Whip remain on the ground.
ORN drops from the air, kneeling, with the weapon-arm falling off and evaporating back into spear
Hector takes the Mythril Whip. :D
[OOC] Pak: ooh nm.
[OOC] WC GM: FemaleA's treasure roll was predetermined. :P
ORN stands again
Cassie grabs 2 potions
ORN takes 2 potions
Pak looks over the items and takes a tincture
Pak: "Hmm…"
Pak: "Does anyone have any bandages? »"
[OOC] WC GM: And - Healing roll to do it without PDs.
FemaleA does indeed look like a very bloody drunk.
[OOC] Pak: What's the stat for Healing T_T; Unless it's Learned
It's questionable whether she's a whore - but she certainly seemed to enjoy that kiss.
ORN: "hm… no opportunities to test it… ORN wishes he could have reported these neccesities."
Sakha looks to the mithra and makes sure that they don't die
[OOC] WC GM: Healing - Technical - MAG - Learned
[OOC] Pak: Only 2 need healing checks
[OOC] Pak: …Technical? Crap
[OOC] WC GM: 3 checks per. Botch = dead, fail = try again, pass/crit = saved.
Sakha rolled 1d100 and got 69 ( Total: 69 )
[OOC] Sakha: fail >_> Only have 20%
[OOC] Cassie: I have healing, can I try?
Sakha rolled 1d100 and got 55 ( Total: 55 )
[OOC] WC GM: Sure.
ORN looks on confused
[OOC] Sakha: Yes please
[OOC] WC GM: 2 checks remaining for each one.
ORN sparkles triumphantly
Cassie rolled 1d100 and got 15 ( Total: 15 )
[OOC] Cassie: on A
[OOC] Pak: Yay!
[OOC] Pak: That worked, probably.
Cassie patches up the female enough that she will survive.
[OOC] Sakha: Consider that the one I failed on
ORN grabs a tincture since no one else is taking them
[OOC] WC GM: Now for the male.
Sakha rolled 1d100 and got 42 ( Total: 42 )
[OOC] Pak: I took a Tincture
[OOC] Cassie: On the male
[OOC] WC GM: 2 checks left.
[OOC] Hector: how many potions/tinctures are left?
Sakha rolled 1d100 and got 27 ( Total: 27 )
[OOC] Pak: Wait? o.o
[OOC] WC GM: /me erases Sakha's checks.
[OOC] Sakha: ?
[OOC] ORN: should be one tincture and 3 potions
[OOC] Mogetzu The Immortal: I need some heals.
[OOC] ORN: left
[OOC] WC GM: Unless you really want to waste the 2 checks left on that, instead of using Cassie's skill.
Hector takes a potion.
[OOC] Hector: Bleh, don't need a tincture. I have no MP.
[OOC] WC GM: 3 checks total for the party.
[OOC] Pak: Cassie has Healing 53.
[OOC] WC GM: Sakha's used one of the male's.
[OOC] WC GM: 2 left.
ORN starts pouring potion over cracks
[OOC] Pak: Sakha should take the last Tincture
[OOC] ORN: yeah
[OOC] WC GM: Normally I'd just say the male was dead, but I think you rolled before knowing the full situation.
[OOC] Pak: Cassie, roll!!!
[OOC] Pak: T_T
Cassie rolled 1d100 and got 54 ( Total: 54 )
[OOC] Pak: …Fail by one o.o;
The male's hypothermia advances. ((One check left.
Cassie rolled 1d100 and got 58 ( Total: 58 )
ORN: "Would potion aid?"

His heart finally gives out.
ORN holds out last remaining potion
Mogetzu_The_Immortal scoffs.
Hector: "Hm. Looks like he just met the Reaper."
ORN: "why would he not run for safety?"

Hector smirks. "Wonder if she's a blue-haired goddess like the legends say."
Cassie: "I can't save them all."
*looks at Pak* "I'm sorry."
[OOC] Sakha: Ok, I will

Hector puts his hands into his pockets and turns to Orn. "Nobody knows. Guess we can't ask him why anymore, huh."
[OOC] WC GM: 1942 XP & 768 Gil each.

Pak sighs…
Mogetzu The Immortal: "His chika friends shouldn'ta messed with us!
Pak: "T_T;"
Mogetzu The Immortal: "Got what they deserved."

ORN has gained a level
Pak too.
Cassie looks at Pak and shakes her head saying "I tried."
[OOC] Hector: XP is 14099. Is that right?
[OOC] Pak: I have 14079
[OOC] Mogetzu The Immortal: Nice, I level too.

ORN 14072
[OOC] WC GM: Somewhere around there.
(I have 14078
[OOC] Cassie: 14079
[OOC] Hector: Hm, I guess 14079 is right.
Pak blinks!
[OOC] Sakha: Well ahiru does, Sakha has 14067
[OOC] Hector: Do we level now, or do we wait?
[OOC] WC GM: …everyone just set their XP to 14079. You should all have the same XP at this point.
Pak feels a new wave of gambling luck rise up in him!
Sakha: (Can Sakha just get 11 EXP to be even with everyone?
[OOC] Mogetzu The Immortal: That's the idea. Everyone has exactly 14067.
[OOC] ORN: that would be good. at worst she can kick a puppy for'em?
[OOC] WC GM: 14079, 14067, whichever.
[OOC] Pak: 14079)
[OOC] ORN: pretty sure its 79 then.

Pak ducks someplace to put on his girl-disguise.
[OOC] Cassie: XD
[OOC] Pak: Can I make a disguise check?
[OOC] WC GM: But she's not Black Brigade. </GPReference>
[OOC] Sakha: Sakha had lower because we were 11 exp into level when she started on level
[OOC] WC GM: Pak: yeah.
Pak rolled 1d100 and got 85 ( Total: 85 )
[OOC] Pak: Lemme see…

Pak's girl disguise is worn and unconvincing - and he knows it.
[OOC] Pak: Fail by 23, +80 from circumstancial mod… that'd make it pass by 57
ORN rolled d10 and got 9 ( Total: 9 )
[OOC] WC GM: +80?
[OOC] ORN: nice
[OOC] Pak: Yes. >_>;
[OOC] Pak: Seriously.
[OOC] Pak: Go check the disguise skill.
[OOC] Hector: We could always just buy him one at a clothes store. :P

Pak looks down at his feminine clothes. "Hm… I think I need a new outfit for this."
Hector: "I'm sure there's a clothier in town."
Mogetzu The Immortal: "You could just, yanno, not bother."
[OOC] WC GM: …that's got to be a typo.
[OOC] Pak: It's not.
Cassie: "Its okay Pak. Lets get into town to see if they got a clothing store."
*looks at Hector* "That also."
[OOC] Hector: Clothier IS a word.
[OOC] Pak: Look at the other suggested Mods.
[OOC] Pak: I mean, for ANYTHING.)
[OOC] Pak: +80's exist now. >_>;
ORN: "Helper Pak showed good ability in combat. I see no reason for him to fear much with other Helpers and ORN around"
[OOC] Hector: "Buying new disguise at clothes store - +10000000"
[OOC] WC GM: +9001
ORN rolled d8 and got 8 ( Total: 8 )
[OOC] ORN: ^^
Pak: "Because! I don't WANT to have to kill people. T_T"
Mogetzu The Immortal: "Yeah really. We just beat the shit out of those bitches for messin' with you, no reason to dress up like a chick."

Pak sighs. "You don't get it!"
Whether it's his disguise, or just the smackdown the group handed to the first group who messed with them, Pak finds no one else seriously bothering him.
Cassie: "I think Pak doesn't want to fight his friends/family, Moge!"
ORN: "why would friends attack?"

Mogetzu_The_Immortal gives Pak a look of complete disunderstanding. Not…kill people? That shouldn't be in the same sentance. He shakes his head. "Whatever. Long as you don't keep me from doin' it, you can do whatever."
Pak: "Yeah, that's fine."
Sakha: "I won't let people hurt you Pak."
Mogetzu The Immortal: "Right. So let's get this show on the road."
Hector: "Let's get out of here before we arouse suspicion."
Pak: "Yes."
Pak: "We need to heal up and get some food anyway. >_>"

Hector puts his arm around Pak's shoulder and starts to walk into town. "Come on, I'll get you some kind of fish meal."
ORN: "ORN will protect helpers. But rest good for all."

Cassie begins to walk off the mooring and heads into Seaburg.
Pak: "Hehe. Fiiiish~"
Pak follows after.
Mogetzu_The_Immortal takes point.
ORN follows
[OOC] WC GM: Anywhere in particular you're headed?
[OOC] Mogetzu The Immortal: ..Into Seaburg?
[OOC] Mogetzu The Immortal: Wherever the Plot! is! Lol.
[OOC] WC GM: Within Seaburg. :P
[OOC] Cassie: look for Room and Board
[OOC] Hector: First goal is to get something to eat and then maybe a clothier if Pak wants a really good disguise.
ORN: "This unit sees no reason for wasteful slaughter of ones that could be helpers. While all those harming helpers are forefit, the true enemy are blue slimes."
[OOC] Hector: At least you're a nice enough GM that makes food have the same effect as an inn.
[OOC] WC GM: Given the time? You'll be going to an inn anyway.
[OOC] Hector: Well, I mean…midday meals and all that.
[OOC] Hector: Like we don't have to run through eight battles half-cocked like in DnD and shit.
[OOC] WC GM: Well, for now. ;)
Sakha: "I could go for some fish~"
Mogetzu The Immortal: "I could go for a steak!"

There are indeed lodgings available on the surface. One particularly promising place is named The Dive - a low-end joint right next to one of the tunnels leading into the sea.
Pak: "…How about there?"
Pak points to the Dive.
Hector: "If they have what you want, I'm not going to complain."
Mogetzu_The_Immortal eyetwitches a little at the tunnel, but will go to The Dive, sure.
ORN: "I must commit myself to recieving the admiration of females my obviously superior sparkling demands. The creators claim I must be watchful for hunters of treasure, who are sources of appreciation. I will follow."
Cassie follows the group
Pak blinks up at ORN. "…What?"
ORN: "It was an important lesson in our design. ORN units are shinier than the average male of most species, and thus considered highly attractive."

Cassie stares at ORN
Pak: "…I… see."
ORN: "Many in fact found themselves evading guards in an attempt to obtain us."
Sakha: "…"
[OOC] Pak: Isn't ORN made of Onyx?
[OOC] ORN: yeah, I'm a huge shiny black dude.

Pak shrugs. n.n;
[OOC] Hector: Orn's a brotha.
Pak hmms. "I feel a new spell coming on…"
ORN: "… ?"
[OOC] Pak: Can I make my d8 roll now, even if I can't cast it yet?

ORN looks over at pak
The innkeeper's eyes seem to echo ORN's statement. "…if you're staying here tonight, I'll take that as payment."
[OOC] WC GM: Sure.
Pak rolled 1d8 and got 8 ( Total: 8 )
[OOC] Pak: My choice!
[OOC] WC GM: In fact, go ahead and "level" now.
[OOC] Pak: No more combat today?
[OOC] ORN: meh, its not like we're in combat, I did my HP/MP, they're up there in the logs about 10 minutes ago ;p
[OOC] WC GM: You'll see no more combat today.
[OOC] ORN: will save the changes now then ;p

Pak ooohs as a spark of multicolor magic appears in his hands.
Pak: "Sakha, Sakha, look!"
Hector rolled 1d10+4 and got 8 ( Total: 12 )
ORN: "Full-scale application of the primary weapon was not possible… perhaps a restrained form can accumulate what's required"

ORN learns Cherry blossom
Sakha: "… Parlor trick, you can't actually control and harness it well, Pak."
[OOC] Hector: Do we get new limits at 8 or 10?
Cassie rolled 1d12+4 and got 4 ( Total: 8 )

Pak sticks his tongue out. "Ha! You're just Jealous, Big Sister!"
[OOC] WC GM: 10
Pak: "Because you know I can do something you can't!"
ORN: "Helpers Pak and Sakha are related?"

Sakha summons up fire and makes it flicker in multiple colors, makes it split and then spin danceing around Pak's head. "You were saying?"
ORN stares
Pak closes his eyes… and a third eye appears in the middle of his forehead.
Pak learns Sight!
Mogetzu_The_Immortal snickers at the two mages.
Pak: "Ha! Try doing This, then!)
Pak can see the landscape within 12000 meters in high Detail
Sakha: "Hmmm… Sight… a simple spell that enhances one's vision and one I don't really see as necessary.
ORN sparkles seductively in the candlelight
[OOC] WC GM: Pak: Awareness check.
Hector scratches the back of his head.
Pak rolled 1d100 and got 63 ( Total: 63 )
[OOC] WC GM: …that makes it by 1 after level, right?
[OOC] Pak: Yes.

Mogetzu_The_Immortal leans his sword against the bar of the establishment and orders something alcoholic to go along with a big thick steak.
[OOC] Hector: Winter has finally come to Virginia.
[OOC] Pak: And this means Cassie can learn something other than Sight at next level.
[OOC] Hector: Took a month, but it's finally goddamn cold.
[OOC] ORN: its been winter for months in quebec

Pak sees the entire layout of Seaburg. The tunnels - doors, hatches, hinges…wait. That one, down in the deepest recesses - that looks almost identical to the hatch they saw in the shrine.
[OOC] Pak: But that's up to her. n.n;
[OOC] Hector: I live in the fucking south. Temperatures below 50 are a LUXURY.

Pak ooohs… "Hey! You guys!"
[OOC] Cassie: i could, but scan is taken all ready by Sakha.
Hector: "What's up?"
Pak: "I can see a tunnel! Deep underneath Seaburg!"
[OOC] Hector: Scan and Sight are TWO DIFFERENT THINGS.
Cassie: "What is it Pak?"

Mogetzu_The_Immortal is eating, but sort of screws around his head.
[OOC] Sakha: Cassie'd probably use Scan more and you get all the level 1 spells anyway
Pak: "It's just like the one we say in that temple."
[OOC] Pak: Yeah, Cassie should take Scan
[OOC] Cassie: And they both have the next two speels I need to progress throguth. I was
[OOC] Hector: Sakha's too busy casting Ice on everything.

Mogetzu manages to get a deal on steak, since Plainsburg - and its steak - just arrived. In fact, he gets a beer-soaked steak.
[OOC] Sakha: Is Pak seeing through things? He doesn't have X-ray :P
[OOC] WC GM: He's seeing the landscape.
[OOC] Pak: I made an awareness check.
[OOC] WC GM: And X-Ray doesn't have nearly this range.

Mogetzu_The_Immortal loves any combination of meat and alcohol.
ORN: "Tunnel? Is that where Tech-School mechanoids are currently located?"
Mogetzu_The_Immortal …'s. "Wait. Tunnel?"
[OOC] WC GM: Unfortunately, landscape != people or objects upon the landscape.
ORN: "Tunnels: Holes in ground that lead places."
[OOC] Pak: …Wait, I forgot about Fire Ward…
Hector: "No kidding."
[OOC] Pak: I need to subtract some numbers from my Limit Meter. n.n;
ORN: "Often infested with targets and possibly accumulated treasures."
Mogetzu The Immortal: "I know what a frikkin' tunnel is. I mean…"
Hector: "At least now we know how to reduce those robots inside to scrap iron."

Pak hmms. "I'm not sure how to get there from here, exactly."
Pak: "But it's worth a shot."
[OOC] WC GM: Pak: Navigation check.
Pak rolled 1d100 and got 57 ( Total: 57 )

Mogetzu_The_Immortal turns back to his steak.
[OOC] Hector: I have 40 navi. :P
[OOC] Ahiru: 64 Navi
ORN: "I appologise. Generation ORN units are not capable of flight."

Pak walks into a wall.
Pak sees that underwater Seaburg is a maze.
[OOC] ORN: *Generation 1
[OOC] Hector: You SUCK.
[OOC] WC GM: Pak's the one who's seeing the "map".
Pak: "I see a maze…"
Pak: "We'll need a guide or something to get through, maybe."

Mogetzu_The_Immortal twitches slightly…
[OOC] WC GM: And this is in the deep tunnels under the sea. Flight wouldn't help - swimming might, if there were any entrances from the sea. There aren't.
Pak finally opens his eyes, letting the spell drop.
Pak: "Anyway, let's get a room and some food."
Pak: "And no, you can't have ORN. He's our robot. >_>"
[OOC] WC GM: BTW, is anyone going to be curing Mogetzu of that Poison?
[OOC] Pak: …Oh yeah.
[OOC] Pak: Cassie, take care of that.
ORN: "ORN units are not robots. We destroy robots."
Innkeeper: "Awwww…"

Cassie casts Poisona On Mogetsu
Pak: "What would you prefer to be called, then?"
ORN: "At least such is the intended design"
[OOC] Mogetzu The Immortal: Let's assume Cassie Poisona'd me after the battle.
Innkeeper: "But…but…shiny!"
ORN: "ORN, ORN unit, SHINY or O-3 would be acceptable"

So distracted was the innkeeper that she forgot to ask for payment.
ORN looks over at the innkeeper and sparkles seductively
Hector: "Orn it is, then."
ORN: "You have most excellent taste"
Sakha: "You're very useful aren't you Mr Shiny?"
Pak: "I like O-3 myself."

Mogetzu_The_Immortal enjoys his steak in the effort to forget about the idea of going underground.
[OOC] WC GM: ORN: Seduction check. :P
ORN rolled d100 and got 63 ( Total: 63 )
[OOC] ORN: I have 35 since levelup
[OOC] ORN: ^^;
[OOC] Hector: GAH
[OOC] Hector: brb toilet again

The innkeeper does not quite fall to the temptation to sneak into ORN's room that night and use him as a shiny dildo.
[OOC] Mogetzu The Immortal: Hah, Mogetzu's more seductive than you.
The thought does cross her mind, though.
[OOC] ORN: ^^;
Pak rolled 1d8+3 and got 1 ( Total: 4 )
[OOC] Pak: Blegh

The night passes. You wake up refreshed.
Pak rolled 1d10+4 and got 1 ( Total: 5 )
[OOC] Pak: …Ow.
[OOC] Mogetzu The Immortal: *Makes fun of Pak XD
ORN rolled d10 and got 9 ( Total: 9 )))
ORN rolled d8 and got 8 ( Total: 8 )))

Mogetzu_The_Immortal gets up with vigor!
[OOC] ORN: earlier rolls
Pak yawns and stretches, scratching his pajamas as he wakes up
Mogetzu_The_Immortal is in the main area, getting breakfast.
Mogetzu_The_Immortal then does his stretches and tests his evil laugh, just to keep it sharp.
ORN stands and heads downstairs to shine in sunlight
[OOC] Sakha: Oh… I didn't have my Limit at level 7 it was at level 6 :P Good thing probably, I might have slaughtered them all.
[OOC] WC GM: That wouldn't have changed it, actually.
[OOC] WC GM: Level 8 might have, though.
[OOC] ORN: ?
[OOC] ORN: ah. mag type ^^

The sun is up. Most of the city's attention is still upon Plainsburg.
[OOC] Sakha: Instead of 113+[2-12],125%, it should have been 140+[2-12],125%
Cassie wakes up, and yawns
[OOC] WC GM: …27?
[OOC] WC GM: That would have slaughtered them, actually.
[OOC] Sakha: Level 7 ups the DS from 8xMAG to 10xMAG
[OOC] WC GM: 113 isn't 8*anything.
[OOC] Pak: Actually.
[OOC] Sakha: Well its also + Level x 1.5
[OOC] Pak: That's a typo.
[OOC] WC GM: Ah.
[OOC] Pak: It SHOULD be level 8.
[OOC] Pak: Because It lists the progression as level 1, level 7, level 15
[OOC] Sakha: I didn't get level 8 until after the battle
[OOC] Pak: Right, so it's fine.

The party is rested, refreshed, fed, and…doing what?
Pak: "…I forget. What did that dwarf lady tell us?"
Pak: "I don't remember where we're supposed to go. u.u;"

Mogetzu_The_Immortal is getting ready for combat, as he always is.
Cassie follows and yawns
ORN: "what did the dwarf lady tell you then?"
Pak: "I don't remember… that's the problem."
Pak: "Did you write it down someplace, Sis?"
Sakha: "She said the caves have a key given to the royal family."
Sakha: "Or something like that,"
Sakha: "We should talk to them about that."
ORN: "Keys? Royal Family?"

Mogetzu_The_Immortal twitches again at the word "Caves". God damn it…
Pak: "…The Royal Family isn't something we're on good terms with. »"
ORN: "… Would those underling hounds mentioned earlier allow us to obtain the keys?"

ORN looks over at moge
ORN: "Caves?"
Mogetzu_The_Immortal turns around. "God damn it!"

[OOC] Hector: Sorry, my stomach is FUCKING KILLING ME.

Mogetzu_The_Immortal has his sword out. "Don't fuck with me!"
ORN: "? You have a dislike of them?"
ORN: "ORN units spend much time within caves"
Hector: "Whoa, whoa. Calm down, Mog!"
Pak: "n.n;"

Mogetzu_The_Immortal shakes his head quickly. "Just stop with the caves."
Pak: "Um… hmm."

ORN stares confused
Cassie: "ORN don't metion the c word."
Mogetzu_The_Immortal lowers his sword.
Mogetzu The Immortal: "So is that the next path, then, or what?"
Hector: "So it seems. We'll have to stock up on portable food, too."

Mogetzu_The_Immortal is clearly agitated. Well, moreso. Not the usual, psychopathic agitation, just…twitchiness.
Mogetzu_The_Immortal hesitates. "All right.
Mogetzu_The_Immortal "
Pak: "We'd still need a map or something.
Hector: "And the keys."
Mogetzu The Immortal: "Isn't the key in the c-cave?"
ORN: "Perhaps the hirelings know of its whereabouts. Hounds are often capable of finding things."

Cassie just listens
Pak: "Yeah, but how would we find those three?"
Pak eats breakfast.
ORN: "is there any way to attact them, or call?"
Pak: "No."
Pak: "They're… Hmm… They're the kind that show up when you don't want them to."

[OOC] Pak: Like Team Rocket.
ORN: "then we only need to wish for them not to appear"
Pak: "…Kay."

Pak announces loudly.
Sakha: "The key isn't in the cave it's to get to the cave
Wedge, Hicks, and Biggs…dramatically fail to appear.
Pak: "I sure hope that Biggs, Wedge, and Hicks aren't around!"

Cassie gets some breakfast and sits down to eat
Pak looks around.
Pak: "…Huh."
Mogetzu The Immortal: "Brilliant."
ORN: "Your method may be flawed"
Pak: "That usually works!"
ORN: "Does this work for the king also?"
Pak: "No, he's sneaky."
Pak: "I've only seen him once."
Sakha: "If they want a beating, I'm willing to give them an icy nap."
ORN: "Are keys truly required to gain access to caves?"

Mogetzu_The_Immortal is starting to build up a resistance.
Pak: "I think so."
ORN: "would holes not work?"
Cassie: "well, if we don't have the keys, maybe there is a way to break the doors down
Sakha: "I think the Key is actually to deactivate the protectors of the cave"
ORN: "There may be alternative methods of entry."
Cassie: "right. We don't need to face those robots again."
ORN: "Have no fear. blue slimes will be eliminated with utmost prejudice by the will of the creators."
ORN: "And robots are likely to prove inferior to this unit"
ORN: "If access is unrestricted, protectors are likely not to prove an issue."
ORN: "This unit would also appreciate the opportunity to accumulate unsimulated combat with them"
Cassie: "True. But to be on the safe we can try to avoid them."
Sakha: "We could all take ONE easy. We almost took out that ONE."

Mogetzu_The_Immortal grins.
Cassie: "Yeah, one. But 3 or 4…We'd have to retreat again."
ORN: "Were you not less numerous and unaware of sentinel combat capabilities at the time?"
Cassie: "We know a bit more about them now, than we did before. But still."
ORN: "Striking at weaknesses allows for more efficient dispatching. Multiple additional combattants will further enhance the odds in Helper group favor"
Mogetzu The Immortal: "What he said!"
Pak: "…So what do we do now? Go look for the entrance to the maze?"
Cassie: "And one slip up can cost the whole plan."
Cassie: "Maybe we should go look, but it there is trouble, we run."
Pak: "
Pak: "That sounds alright to me…"
Pak: "Niichan, any ideas?"

"Very well. Should the odds prove to remain against us, we will sparkle into the sunset."
Sakha: "I think we need to get the key right now, that's important. Plus it's mithran. Mithra should have it." Sakha is reading a book and seems to be only half-paying attention to the conversation
The entrance to Seaburg's maze is still just outside the inn, right where it was last night.//
Pak: "Mithra? Who leads Seaburg anyway?"
Sakha: "Mithra. Under Refuge, as is most of the kingdom."
[OOC] Mogetzu The Immortal: /me goes to the bathroom himself
Pak: "Well, I know that. But is there an actual mayor or something?"
[OOC] ORN: also. dancing on chair here
[OOC] WC GM: Sounds like it's time to break for today.
[OOC] Cassie: sounds like it
[OOC] Pak: Yup.

It turns out the XP accounting was slightly off - setting everyone to 14079 XP resulted in a bonus 200 XP. This was let stand in the interests of getting everyone on the same page XP-wise.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License